

# 林聰賢主任委員訪視臺中市外埔及后里區農村酒莊及與農友座談

文圖/葉文彬

臺中市后里區及外埔區為優質農村酒莊重要發展區域，7月8日農委會林聰賢主委於洪慈庸立法委員陪同，率本會蔡昇甫處長、洪忠修處長、農糧署翁震圻主任秘書、中區分署王安石分署長、水土保持局李鎮洋局長、農試所郭坤峰主任秘書以及本場林學詩場長等，至臺中市后里區樹生酒莊訪視農村酒莊經營現況。現場由高雄餐旅學院陳千浩老師說明樹生酒莊葡萄酒釀造方式及國際葡萄酒大獎賽獲獎之歷程，並表示未來除發展葡萄酒外，也將以米、甘藷為原料發展地區特色酒，樹生酒莊將以本場研發之葡萄‘台中5號’為原料，開發2018臺中市世界花博紀念酒。主委勉勵與會農村酒莊業者持續加強研發附加產品，使農業增值達到六級產業。再由樹生酒莊洪吉倍班長導覽葡萄園及葡萄酒釀造廠。隨後至外埔區永豐社區與當地農友進行座談，林佳龍市長亦參與座談會，與林主委共同傾聽農友農業生產面臨之困境。主委除現場回應農友，並請與會相關單位從新農業政策為出發點，積極結合當地學校、科學園區資源，共同解

決農業缺工，且以市場導向正視食安議題，輔導生產履歷溯源制度，落實4章1Q標章。



▲樹生酒莊洪吉倍莊主(右1)向林聰賢主任委員(左1)及洪慈庸立委(左2)介紹釀酒葡萄生長情形，林主委勉勵洪莊主持續加強開發新產品，將葡萄轉為葡萄酒創造更高附加產值